
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради 
до тимчасово виконуючого обов’язки Голови Державної служби 

геології та надр України Бояркіна М.О. щодо процедури погодження 
надання надр у користування на території Одеської області

Відповідно  до  частини  2  статті  43  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»  та  Регламенту  Одеської  обласної  ради,
затвердженого  рішенням  Одеської  обласної  ради  від  10  грудня  2015  року  
№ 10-VII, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до  
тимчасово виконуючого обов’язки Голови Державної служби геології  та надр
України  Бояркіна М.О. щодо  процедури  погодження  надання  надр  у
користування на території Одеської області, що додається.

2. Направити  дане  рішення  обласної  ради  тимчасово  виконуючому
обов’язки Голови Державної служби геології та надр України Бояркіну М.О.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Одеської
обласної ради.

Голова обласної ради                                                                       А.І. Урбанський

17 червня 2016 року
№ 213-VII



  
Додаток
до рішення обласної ради 
від 17 червня 2016 року
№ 213-VII

Звернення депутатів Одеської обласної ради 
до тимчасово виконуючого обов’язки Голови Державної служби геології 

та надр України Бояркіна М.О. щодо процедури погодження 
надання надр у користування на території Одеської області

Шановний Миколо Олексійовичу!

На  адресу  Вигодянської  сільської  ради  надійшов  Ваш  лист  щодо
погодження  видачі  спеціального  дозволу  на  користування  надрами  з  метою
геологічного  вивчення  вапняків  Рублівської  ділянки,  що  знаходиться  у
Біляївському районі Одеської області, ТОВ «ОЛКІС ЛТД».

Відповідно до абзацу 3 пункту 9 Порядку надання спеціальних дозволів
на  користування  надрами,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів
України  від  30  травня  2011  року  №  615  (далі  –  Порядок),  надання  надр  у
користування погоджується з відповідними районними, міськими, селищними,
сільськими  радами -  на  користування  ділянками  надр,  що  містять  корисні
копалини місцевого значення.

Відповідно  до  Переліку  корисних  копалин  загальнодержавного  та
місцевого значення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України   від
12 грудня 1994 року № 827 (далі – Перелік), вапняк є корисною копалиною, яка
використовується у декількох напрямах, а саме:

- вапняк в якості сировини флюсової, хімічної, агрохімічної, цементної,
сировини для  облицювальних та  пиляних стінових  матеріалів,  сировини для
бутового  каменю  відноситься  до  корисної  копалини  загальнодержавного
значення;

- вапняк в якості сировини для хімічних меліорантів ґрунтів та сировини
для будівельного вапна відноситься до корисної копалини місцевого значення.

Відповідно  до  Переліку  напрям  використання  родовища  корисної
копалини  визначається  рішенням  Державної  комісії  по  запасах  корисних
копалин України (далі – ДКЗ України).

Тобто  неможливо  стверджувати,  що  вапняки  Рублівської  ділянки
відносяться  до  корисних  копалин  місцевого  значення  раніше,  ніж  будуть
проведені роботи з геологічного вивчення та звіт буде затверджений протоколом
ДКЗ України.

Крім  того,  на  відстані  10  км  на  північ  від  ділянки  Рублівська
розташоване Уварівське родовище пиляльних вапняків, яке розвідане                 в



1951  році  Одеською  геологорозвідувальною  конторою  «Укргеолнерудтрест».
Запаси  пиляльних  вапняків  родовища  Уварівське  затверджені  УкрТКЗ
протоколом від 12 лютого 1952 року № 695 в якості сировини, придатної для
виробництва будівельних стінових блоків, і  відносяться до  корисних копалин
загальнодержавного  значення. До  речі,  на  аналогію  геологічної  будови
Уварівського родовища та Рублівської ділянки посилається ТОВ «ОЛКІС ЛТД»
у  своїй  пояснювальній  записці  з  обґрунтуванням  необхідності  проведення
геологорозвідувальних робіт.

Відповідно до абзацу 2 пункту 9 Порядку надання надр у користування
погоджується з Радою міністрів Автономної Республіки Крим,  відповідними
обласними, Київською і Севастопольською міськими радами - на користування
ділянками надр з  метою геологічного  вивчення,  розробки родовищ корисних
копалин загальнодержавного значення.

Таким  чином,  згідно  з  діючим  законодавством,  з  питання  погодження
видачі  спеціального  дозволу  на  користування  надрами з  метою геологічного
вивчення вапняків Рублівської ділянки, що знаходиться у Біляївському районі
Одеської області, необхідно було звертатися до Одеської обласної ради.

У  зв’язку  з  вищевикладеним  просимо  у  подальшому  з  будь-якими
матеріалами  щодо  погодження  надання  надр  у  користування  на  території
Одеської області звертатися до Одеської обласної ради (за винятком випадків,
коли на ділянці надр виконані роботи з геологічного вивчення та рішенням ДКЗ
України на даній ділянці надр затверджено запаси корисних копалин місцевого
значення).


